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Zápis z veřejné schůze 

Osadního výboru Třemošnice 

konané 16.6.2025, začátek 19:15 

Přítomni: za obec Ostředek: Ing. Marek Škvor, starosta, 
Blanka Svobodová, místostarostka, 
Lucie Chvojková, zastupitelka, 

za osadní výbor: RNDr. Miroslav Škopek, předseda, 
ing. František Škvor, 
Marie Smítková, 

Milena Floriánová 
+ obyvatelé Třemošnice (viz presenční listina) 

Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Ostředek 

Na úvod jednání pan starosta informoval o usneseních na proběhlých zasedáních Zastupitelstva, které mají pro obec zásadní význam: 
ň 

- © bylo připraveno zadání výběrového řízení na svozovou firmu, záměr obce je od 1.1.2026 přejít u směsného odpadu, plastů a papírů na systém D-T-D, 

7 s ohledem na ČEZem plánované částečné uložení elektrického vedení v osadě Bělčice do země byl zadán projekt na vybudování nového veřejného osvětlení v Bělčicích, 

7. obec Ostředek plánuje provést úpravy na ostředeckém hřbitově, bylo osloveno několik firem, nabídku předložily dvě, vítězná je nabídka společnosti TERSAM, 

7 V projektu intenzifikace ČOV v Ostředku dojde k uzavření smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR, kterou obec doplnila o podklady nutné pro uzavření smlouvy (potvrzení o zřízení trvalého příkazu na splátky jistiny), 

7 © vrámci participativního rozpočtu obce hlasovalo celkem 107 občanů, do limitu se vejdou jen první dvě akce (výroba plotovek pro nové oplocení kapličky v Třemošnici a Projekt na stezku Ostředek-Třemošnice), 

-na základě požadavku občanů osady Třemošnice na opravu zídky a oplocení kapličky na návsi poptala obec tři firmy, dvě z nich předložily nabídku. Obec Ostředek odložila rozhodnutí v dané záležitosti a uložila zastupiteli panu RNDr. Škopkovi k prověření další možná řešení opravy, 

7 na základě prověření výše a způsobu stanovení cen za prodej a nájem obecních pozemků v okolních obcích (např. Divišov, Chocerady) byla stanovena výše nájemného z obecních 
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pozemků pro fyzické osoby na 24 Kč/m2 (obec aktuálně řeší několik směn a pronájmů i 
v rámci Třemošnice), 

- © byla schválena účetní uzávěrka obce Ostředek za rok 2024, ' 

-© byl schválen záměr prodloužit do 31. prosince 2026 smlouvu o zajištění provozu 
vodohospodářské infrastruktury v obci Ostředek s VHS Benešov a.s. 

Dále pan starosta informoval, že projekční práce na přípravě přivaděče vody do Třemošnice stále 
probíhají. 

Předseda osadního výboru vyjádřil spokojenost se způsobem zajištění sečení trávních ploch 
v Třemošnici. 

Následovala presentace podkladů pro vytvoření projektu na opravu opěrné zídky kolem kapličky 
v Třemošnici. K tomuto problému proběhlo v Třemošnici několik jednání a veřejná schůzka obyvatel. 
Počítačovou presentaci vytvořil, všem přítomným promítl a okomentoval ing. František Škvor. Soubor 
s presentací bude předán zastupitelům ve formátu pdf. 

Diskuze 

V rámci diskuze padlo několik dotazů na plánovanou změnu svozu odpadu na systém D-T-D 
(vlastnictví nádob, jejich počet, účtování pro obyvatele). Vše bude podrobně zpracováno v nové 
směrnici. 

Rekreantka R.H. vyslovila přání, zda by mohl být poblíž autobusové zastávky nainstalován odpadkový 
koš. Zároveň se zavázala, že jej bude pravidelně při svých návštěvách Třemošnice vyprazdňovat do 
obecní popelnice. 

V Třemošnici 16.6.2025 

Zápis připravil: RNDr. Miroslav Škopek 
Zápis ověřil: © Milena Floriánová 

Příloha zápisu č. 1: Presenční listina 
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